

# — Na izletu — Razgledne poti nad Izolo



Za mnoge najlepši razgled na slovenski obali je razgled na Mesečev zaliv (zaliv sv. Križa).

Izola in sprehajalne poti do Strunjana ponujajo številne možnosti za aktivno preživljanje prostega časa. Če imamo nekaj več časa kot le en dan, je zagotovo vredno obiska osrčja slovenske Istre, ki se ga pogumnejši lotijo tudi s kolesom. Vse boljša ponudba prenočišč in gostišč v zaledju omogoča večdnevne izlete, ki jih lahko začnete ali končate s kopanjem v Simonovem zalivu, kjer si lahko ogledate še arheološko najdišče Vila Maritima.

[www.izola.eu](http://www.izola.eu) • [www.stara-sola.com](http://www.stara-sola.com) • [www.rodica.si](http://www.rodica.si)

Na sprehajalni poti nad zalivom sv. Križa so postavljena zanimiva kukala, kjer lahko pogledate skozi luknjice in vidite Trst, Miramar, Debeli Rtič, Triglav, Nanos...

Stara ribiška barka Biser je bila že namenjena za razrez, zdaj pa restavrirana čaka na obiskovalce pred vhodom v Simonov zaliv.



Foto: Matjaž Markič



Na plaži v Simonovem zalivu zaradi lahkega dostopa v morje in peščene plaže najbolj uživajo otroci. Ko pa so še dovolj veliki za tobogan, jih ne spravite več od tam.



Foto: Matjaž Markič

V muzejskih hišah ob Vili Maritimi je zanimiva razstava, na kateri lahko otroci sami preizkusijo, kako so v rimskih časih v ladjo naložili amfore



Kolesarski in drugi popotniki se radi ustavijo v Stari šoli v Kortah, ki je zdaj manjši, privlačno urejen hotel, ki ponuja tudi izposajo koles.



Ob odkrivanju slikovitega osrčja slovenske Istre se lahko ustavite na ekološki vinogradniški kmetiji Rodica v Truškah, kjer družina Rodica prideluje odlično vino.



Na arheološkem najdišču Vila Maritima v Simonovem zalivu še vedno potekajo raziskovalna dela in z nekaj sreče lahko arheologe opazujete pri delu.



Meduze so redne obiskovalke slovenskega morja. Zanimive so za opazovanje, kopalci pa se jim raje izognimo, saj se srečanje z njimi lahko boleče.



Na poti po Truškah boste morda naleteli na Saro Kocjančič, ki s svojima zvestima pasjima spremljevalcema išče dragocene tartufe.  
**Matjaž Markič**

Priljubljene sprehajalne in kolesarske poti nad Izolo postrežejo s čudovitimi razgledi na ta del slovenskega Primorja in na Tržaški zaliv.

